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分式同步测试
选择题（每题3分，共24分）
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2. 计算
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3. 计算
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4. 计算：
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5. 下列运算中，正确的是                                                (　　)
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6. 甲、乙承包一项工程，合作b天能完成，甲单独做需a天完成，则乙单独完成这项工程

所需天数是                                                             (　　)
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7. 化简分式
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8. 若a b=1，则
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1、 填空题（每题3分，共18分）

9.　某种感冒病毒的直径是0.00000012米，用科学记数法表示为_____________ 米．

10. 
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11. 化简：
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12. 计算：
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13. 化简（a b－b2）÷
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的结果是_________．

14. 绿化队原来用漫灌方式浇绿地，a天用水m吨，现在改用喷灌方式，可使这些水多用

3天，现在比原来每天节约用水_____________吨． 

2、 解答题（每题7分，共42分）
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18. 
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19. 
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　　（2005年苏州市中考题）
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四、解答题（每题8分，共16分）

21. 先化简代数式
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，然后选取一个使原式有意义的a的值代入求值．　（徐州市中考题）

22. 阅读下列材料：　
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⑵上面求和的方法是通过逆用分数减法法则，将和式中各分数转化为两个实数之差，使得除首末两项之外的中间各项可以相互抵消．从而达到求和的目的．

问题：通过阅读，你一定学会了一种解决问题的方法．请你用学到的方法计算：
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参考答案
1. A.  

2. A.  

3. C.  

4. A.  

5. D.  

6. C.  

7. C.  

8. B.

9. 1.2×
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19.  原式＝
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＝1 .  【根据题目特点先去括号比较方便】
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【主要考查阅读理解能力，关键是逆用分数减法法则；而不是机械地通分.】

数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！
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